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Департаментом містобудування та архітектури виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – 

Департамент) розглянуто Ваш запит від 16.07.2021 щодо надання вихідних 
даних з єдиної топографічної основи території міста Києва (ЄЦТО) у 
векторному вигляді за вулицями: вул. Овруцька, Подільський узвіз,  
вул. Кирилівська, вул. Вишгородська, вул. Автозаводська, пр. Правди, вул. 
Лугова, та території навколо вищеназваних вулиць в радіусі 50 метрів та 
повідомляємо наступне. 

Відповідно до вимог ч. 1 ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-

якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 
створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні 
суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 
визначених цим Законом.  

Для отримання витягу із топографічної основи території міста 

Києва юридичним або фізичним особам незалежно від форм власності, котрі 
виконують інженерно-геодезичні вишукування (користувачі даних 

інформаційного ресурсу єдиної топографічної основи (ІР ЄЦТО міста) 
необхідно, відповідно до п. 9.3. Положення про інформаційні ресурси єдиної 
цифрової топографічної основи території міста Києва як складової частини 

системи баз даних містобудівного кадастру, затвердженого розпорядженням 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
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адміністрації) від 25.01.2014 № 102 подати до Департаменту містобудування та 

архітектури наступні документи:     
заяву на отримання витягу із топографічної основи території м.Києва 

(вихідних даних) за визначеною формою; 
копію сертифіката спеціально уповноваженого центрального органу 

виконавчої ради з питань топографо-геодезичної і картографічної діяльності на 

виконання топографо-геодезичних робіт, якщо метою використання 

геопросторових даних ІР ЄЦТО міста є топографо-геодезична діяльність; 
технічне завдання або програму робіт на виконання інженерних 

вишукувань (зразок відповідно до ДБН А.2.1-1-2008 Інженерні вишукування 

для будівництва); 
копію довідки про допуск для роботи з матеріалами, які мають обмежений 

доступ для використання (у разі необхідності). 
Відповідно до Закону України «Про топографо-геодезичну і картографічну 

діяльність», Інструкції з топографічного знімання у масштабах 1:5000, 1:2000, 
1:1000 та 1:500 (ГКНТА – 2.04-02-98) та Державних будівельних норм  
А.2.1.-1-2008 «Інженерні вишукування для будівництва» топографо-

геодезичною і картографічною діяльністю можуть займатися юридичні та 
фізичні особи, які володіють необхідним технічним та технологічним 
забезпеченням та у складі яких за основним місцем роботи є сертифікований 
інженер-геодезист (далі – суб’єкти топографо-геодезичної діяльності), що є 
відповідальним за якість результатів топографо-геодезичних і картографічних 
робіт та занесений до Державного реєстру сертифікованих інженерів-

геодезистів, що веде Центральний орган виконавчої влади у сфері земельних 
відносин та оприлюднюється на його офіційному інтернет-ресурсі. 

Відповідно до Положення про Департамент, затвердженого 
розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 27.01.2011 № 90 (зі змінами), та Положення про 
інформаційні ресурси єдиної цифрової топографічної основи території міста 
Києва як складової частини системи баз даних містобудівного кадастру, 
затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) від 25.01.2014 № 102 (далі – 

Положення про ІР ЄЦТО), Департамент здійснює функції з формування, 
ведення та зберігання інформаційних ресурсів єдиної цифрової топографічної 
основи території міста Києва (далі – ІР ЄЦТО). 

Копії топографо-геодезичних та геологічних інженерних вишукувань в 
Департаменті не зберігаються, так як згідно з Положенням про ІР ЄЦТО, 

Департамент веде єдину цифрову топографічну основу території міста Києва як 
складової частини системи баз даних містобудівного кадастру, яка постійно 
оновлюється новими даними.  
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Також зазначаємо, що у відповідності до п.1.13 Державних будівельних 
норм А.2.1.-1-2008 «Інженерні вишукування для будівництва» - матеріали 
вишукувань, оформлені у вигляді науково-технічних звітів чи висновків 
становлять науково-технічну продукцію, правом власності на яку згідно з 
чинним законодавством України про охорону інтелектуальної власності, 
володіють сторони, котрі уклали договір на її створення. Департамент не є 
стороною яка укладала договір на її створення. 

Відповідно до вимог п. 2.1 Інструкції з топографічного знімання у 
масштабах 1:5000, 1:2000, 1:1000 та 1:500 (ГКНТА-2.04-02-98), затвердженої 
наказом Головного управління геодезії, картографії та кадастру при Кабінеті 
Міністрів України від 09.04.1998 р. №56 топографо-геодезичні роботи із 
створення планів масштабів 1:500 виконують на основі держзамовлення, 
замовлень окремих міністерств, відомств, підприємств та організацій різних 
форм власності.  

Виходячи з вищевикладеного, інформуємо що виготовлення топографо-

геодезичних підоснов в масштабі 1:500 а виконувалось на основі замовлень 
підприємств та організацій різних форм власності фізичними та юридичними 
особами різних форм власності, які відповідають встановленим законодавством 
вимогам до виконавців таких робіт на підставі відповідних договорів. Оскільки 
оформлення та виконання зазначених замовлень здійснювалось без участі 
суб’єктів владних повноважень, запитувана інформація не відноситься до 
публічної інформації в розумінні вимог Закону України «Про доступ до 
публічної інформації».     

Крім того за кадастровими номерами або адресами окремих ділянок 
топографо-геодезичні та геологічні інженерні вишукування в Департаменті не 
формуються, що унеможливлює виділення запитуваної інформації.  

Зважаючи на вище викладене надати запитувану інформацію не має 
можливості та пропонує звернутися до одного з суб’єктів топографо-

геодезичної діяльності, які виконують топографо-геодезичні знімання, згідно 
чинного законодавства. 
 

Заступник директора                                         Юрій ТАЦІЙ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сергій Лахматов 

Олександр Березинець 

Павло Дембасюк 234 45 11                                                                                                                                              вх. № 3547(з)  від 16.07.2021 


